

“方才得知前路施工,想来必是寸步难行”

“甄嬛体”交警提示萌翻网友



▲“甄嬛体”交警提示萌翻了网友。
蒋龙龙 摄

◀绕行路线图。

本报4月24日讯(记者 蒋龙龙 实习生 丁少英 史心楠)“方才得知前路施工,想来必是寸步难行,如君至此南行,午饭当变晚饭。”24日,齐鲁晚报官方微博刊发的济南市交警支队市中大队“甄嬛体”温馨提示萌翻了网友。提示还写到,因二环南路施工和国道103较为拥堵,市民前往南部山区可从港西、港九路或可从国道104绕行。

24日,本报官方微博刊发一

份“甄嬛体”温馨提示,温馨提示为济南市交警支队市中大队竖立在街头的一则交通提示。温馨提示写到,“方才得知前路施工,想来必是寸步难行,如君至此南行,午饭当变晚饭。”该温馨提示还写到,“转,东沿旅游路出彩石达西营至柳埠,景好路畅心不堵;西至国道104,过大学城至五峰转南山圣景地,心情想必是极好的!”

本报官方微博刊发上述“温馨提示”后,引发了网友的热议。

网友纷纷赞叹济南市中交警“有才”“很萌”。

据市中交警大队相关工作人员介绍,市中交警大队于23日上午,在舜耕路万寿路口、英雄山路万寿路口、十六里河路口(英雄山路二环南路路口)、土屋路口(土屋路英雄山路路口)放置了4块“甄嬛体”温馨提示,“针对周末和‘五一’前往南部山区的高峰客流。”该工作人员告诉记者,“利用‘甄嬛体’设置提示,车

主会感到比较温馨,同原先简单提醒‘绕行’相比,会更让车主心情愉快。”

据该工作人员介绍,因二环南路正在半封闭施工,二环南路和国道103路口正在进行英雄山立交高架施工,“车道狭窄,很多市民在周末到南部山区游玩,更加重了此处的通行压力。”因此,市中交警选择设置了温馨提示,提醒市民尽量避行二环南路和国道103路口,选择其他路线绕行。

该工作人员提醒,市民前往南部山区可从旅游路行至港沟镇,从港沟镇向南进入港九路,沿港九路至锦绣川水库东侧的历城区仲官镇九曲村,然后向西沿着省道327行驶,便可到达仲官镇。

东城的市民也可向东沿旅游路到达彩石镇,从彩石镇向南进入港西路到达西营镇。西城的市民可从国道104到达党家庄,然后经邵而,再沿卧虎山水库大坝直到仲官镇。

山东大智考试培训学校
赢考试 到大智

统一热线: 400-6328-766 网址: www.dz211.com

中高考最后一讲

最后关头的最后一讲,无论多忙也得去听!



凭数十载的功力,
解密一年的命题。
能有多难?
用两天的时间,
创造高分的“奇绩”
怎可错过?

济南市“金牌课程”考前最后押题,
每年千余人受益!

王燕谋高考数学点睛6讲

数学成绩大突破的最后机会!



★全国数学特级教师
★著名高考命题研究专家
★著名高考阅卷专家
★大智学校教学总顾问

如果你错过了高中三年,今年五一帮你咸鱼大翻身!
如果你对得起峥嵘岁月,王燕谋助你鲤鱼跃龙门!

五一假期火热开讲,济南限报100席;
试卷难点一天通关,数学瓶颈当日突破!

1对1针对提升

小班辅导

国华经典

八一

伟东新都

山师

万达

燕山

高新

槐荫

历下

大观园

翡翠郡

长清

67876866

81765166

61360466

82609166

82564766

67892466

89748966

87967801

86408055

67895066

87224866